

2755 a

CONFORM CU ORIGINALUL



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

ÎNTREBARE

Adresată Doamnei *Ecaterina ANDRONESCU*, MINISTRUL EDUCAȚIEI

De către: Senator **Emilia Arcan**

Circumscripția electorală: **29 Neamț**

Grup Parlamentar: *PSD*

Ședința Senatului din data de: 18.06.2019

Obiectul întrebării: *Accesul copiilor la noile tehnologii și apărarea lor de dependența de Internet și de hărțuirea on-line*

Doamnă ministru,

Apar tot mai des studii care trag semnale de alarmă privind riscurile la care se expun copiii care folosesc noile tehnologii de comunicare, așa cum sunt telefoanele mobile, calculatoarele personale sau tabletele. Cele mai frecvente și mai dăunătoare riscuri sunt, potrivit specialiștilor, dependența de Internet, inducerea unor vicii sau comportamente nesănătoase și hărțuirea on-line.

Din aceste motive, părinții sunt în dilemă dacă să permită sau să interzică accesul la astfel de tehnologii. Evident, cei mai mulți părinți consideră că este important să dăm copiilor posibilitatea de a cunoaște, folosi și a se juca cu noile oportunități tehnologice, dar ce facem cu eventualele efecte negative ale acestora?

La o astfel de întrebare se oferă de obicei o recomandare generală, în sensul ca utilizarea noilor mijloace să se facă în mod controlat, în așa fel încât copiii să acceseze informații, imagini și jocuri potrivite fiecărei categorii de vârstă. Considerând că nu este suficient să ne mărginim doar la astfel de sfaturi generale, apare întrebarea: ce alte mijloace și metode educative pot fi puse în practică pentru ca, pe de o parte, să ne protejăm copiii de riscurile precizate mai sus și, pe de altă parte, să-i lăsăm învețe să folosească noile tehnologii în instruire și în viață?

În acest sens, vă întreb, doamnă ministru, în cel fel îi învață și ajută școala pe copii să cunoască utilitatea, dar și riscurile oferite de mediul on-line și dacă ministerul pe care dvs. îl conduceți are în vedere măsuri pentru îmbunătățirea educației în acest domeniu?

Cu respect, vă mulțumesc și aștept răspunsul dumneavoastră, în scris, la Senatul României.

Senator PSD de Neamț,

EMILIA ARCAN

18.06.2019